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II.  БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ О КАНДИДАТИМА 

 

7. Кретање у служби 

Јул 2002. године– новембар 2004. године - Војска Србије, Гардијска Бригада, 

Децембар 2004. године – август 2008. године – Војска Србије, Батаљон војне полиције специјалне 

намене „Кобре“, 

Септембар 2008. године – октобар 2011. године – Министарство одбране, Сектор за људске 

ресурсе, Управа за обавезе одбране, руководилац групе за канцеларијске послове,  

Новембар 2011. године -  Децембар 2018. године - Министарство одбране, Сектор за политику 

одбране, Одељење за финансије и ППБИ,  

Децембар 2018. године - Министарство одбране, Сектор за политику одбране, Одељење за 

заједничке послове, руководилац групе за финансије. 

8. Претходна звања (звања и година избора) 

 
 

III.  ПРЕГЛЕД И МИШЉЕЊЕ О ДОСАДАШЊЕМ НАУЧНОМ, СТРУЧНОМ И 

ПРОФЕСИОНАЛНОМ РАДУ 

1. Списак публикованих радова  

Жарко Томић, Милена Кнежевић: „Велика депресија“: међународна криза између два светска 

рата, DQM POLITEH-2023 и  

Милена Кнежевић, Александар Нешевски и Жарко Томић: Финансирање научноистраживачких 

пројеката на Универзитету одбране, SYM-OP-IS 2023 

2. Остало 

Приступно предавање на тему: „Финансирање војних представништава у иностранству“  

реализовано дана 26. маја 2023. године, оцењено оценом 9,00 и тиме показао смисао за наставни 

рад 

3. Мишљење о научном стручном и професионалном раду 

Резултати досадашњег школовања и професионалног рада показују да се ради о веома 

квалитетном кандидату са великим искуством у раду, који жели да се у даљој каријери посвети 

наставничком раду. 

 

IV.  МИШЉЕЊЕ О ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ  

 

Потребни услови: Кандидат има: 

Да је завршио докторске студије ДА 

Објављена два или више научно-стручних 

радова из уже научне области  
ДА 

Да показује смисао и способност за наставни 

рад 

У досадашњем раду, кандидат је показао 

способности и смисао за наставни рад 

 

На основу члана 85. Закона о високом образовању Републике Србије и претходно наведеног 

комисија је мишљења да кандидат ИСПУЊАВА услове за избор у звање АСИСТЕНТА СА 

ДОКТОРАТОМ. 
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